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Modul math

Matematičke funkcije u Pythonu mogu se koristiti uz prethodnu najavu.

Te se naredbe nalaze u datoteci imena math.py.

Naredbe učitavamo u programski kod naredbom from math import *.
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Funkcija sqrt(x) vraća realni broj koji predstavlja 
drugi korijen iz pozitivnog realnog broja x.
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Funkcija pow(x,y) vraća realni broj koji predstavlja 
potenciju realnog broja x na realni broj y.
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Funkcija trunc(x) vraća prirodni broj koji je 
jednak cijelomu dijelu realnog broja x.
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Vrijednost pi unaprijed je definirana.
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Funkcije sin(x), cos (x), tan(x), atan(x)
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Izračunaj pomoću trigonometrijskih funkcija

Armando Slaviček 8

>>> sin(radians(37))
0.6018150231520483
>>> 
>>> degrees(asin(0.6018150231520483))
37.0

>>> cos(radians(74))
0.27563735581699916
>>> degrees(acos(0.27563735581699916))
74.0
>>> 

>>> tan(radians(123))
-1.5398649638145827
>>> degrees(atan(-1.5398649638145827))
-57.0
>>> 

>>> degrees(atan2(45.12,23.69))
62.29853627752536

sin
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atan2
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Računanje trokuta po sinusovom poučku
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α = 40°33’29’’
β = 69°54’22’’
γ = 69°32’07’’
a = 230.25

a : b = sin α: sin β b = (a ∙ sin β) / sin α

a : c = sin α: sin γ c =  (a ∙ sin γ) / sin α

Napiši program u Pythonu koji će iz zadanih veličina izračunati stranice b i c.

Rješenje:
b =  332.56
c =  331.76

α = 29°17’02’’
β = 56°56’05’’
γ = 93°46’53’’
a = 331.77

Rješenje:
b =  568.43
c =  676.80

Zadatak 1.

Zadatak 2. Zadatak 3.

α = 40°16’29’’
β = 85°33’17’’
γ = 54°10’14’’
a = 438.71

Rješenje:
b = 676.60  
c = 550.22
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Trilateracija
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Ta

Tb

T(yT,xT)

da

db

# Točka T određena je lučnim presjekom, tj. odmjeranjem dužina da i db
# od točaka Ta i Tb čije su koordinate poznate.
# Unesi dužine: da i db.
# Unesi: Točka A(ya,xa,) i točke B(yb,xb)
# dy=yb-ya, dx=xb-xa
# dAB=sqrt(dy**2+dx**2)
# (a+b)/2=1/2 sqrt((yb-ya)**2+(xb-xa)**2)
# (a-b)/2=(da+db)*(da-db)/2dAB
# a= (a+b)/2+(a-b)/2
# b=(a+b)/2-(a-b)/2
# h=sqrt(da**2-a**2) ili sqrt(db**2-b**2)  
# unesi predznak za h - za h je predznak pozitivan ako točka T leži
# lijevo od pravca TaTb, a negativan ako leži desno od njega
# p=(yb-ya)/(a+b)
# q=(xb-xa)/(a+b)
# yt=ya+a*p-h*q
# xt=xa+a*q+h*p

LUČNI PRESJEK - PRIMJER
ya= 8116.03, xa= 2358.01
yb= 6942.00, xb= 1625.80
da= 755.77
db= 975.10
Točka se nalazi lijevo od pravca TaTb? Lijevo=1, Desno= -1 =-1
p=  -0.8485042326072416
q =  -0.5291885932704861
a=  554.638
b=  829.009

yt =  7373.739
xt =  2500.112

Napiši program u Pythonu koji će izračunati koordinate točke T.
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(Lučni presjek)


